

沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名
要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

黄骅小伙子董亚宁——

瞥了一眼后视镜 救了老人一条命

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)11月17日,黄骅市旧城镇大贾象村一位老人不小心掉入坑塘中。邻居董亚宁看到后,赶紧跳入水中将老人救上岸。

当天13时30分,董亚宁准备出门上班。他刚一上车,就通过汽车后视镜看到,后面坑塘里有个人影在扑腾。他想,天这么冷,应该不会有人游泳,怕是有落水了。

董亚宁赶紧跑过去,发现是邻居家的老人正在水中挣扎。眼看着老人已经灌了好几口水,董亚宁来不及多想,把手手机往地上一扔,一下子跳入水中。

董亚宁努力伸出手臂去拽老人,可对方一扑腾,第一把没



董亚宁在现场讲述事情经过

抓住。董亚宁又第二次伸出手去,使劲拽住了老人。老人也像抓住了救命稻草一样,牢牢抓着董亚宁不放。老人身上的棉衣早已湿透,身体变得非常沉重。坑塘里的水十分冰冷。董亚宁不敢停留,用尽力气慢慢把老人救上岸。

董亚宁看到老人并无大碍后,耐心安抚老人说:“没事了,奶奶,我扶您回去换衣服吧,可别冻着您……”

笔者采访得知,落水老人今年72岁,住在那处深约两米的坑塘附近。她看当天中午天暖和,就端着盆到坑边洗衣服,洗着洗着,有一只手套掉水里了。老人本来想扶着拴在坑塘边的小木船去捞手套。没想到小船一晃悠,她滑到了水里。

不文明行为曝光台

市区部分交通场站 “一米线”形同虚设

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)交通场站是人流集散的重要场所。记者走访我市火车站等地发现,一些场站在进站口设置的“一米线”形同虚设。

近日,记者在沧州火车站的进站口看到,一侧的护栏上悬挂着“间隔一米距离”的温馨提示,一位工作人员在进站口处为乘客验证乘车信息,然而,进站乘客在等待验证信息的时候,并没有按照提示间隔一米排队。在火车站附近的公交站站点,地面上虽画了“一米线”标线,但是不少“一米线”已经模糊不清,乘客也没有按照一米间隔排队上车。

随后,记者来到沧州西站,在西站进口处的地面上画了不少“一米线”的标线,同时还有语音循环播放,提示乘客保持

一米距离。记者跟随乘客进入到进站口时却发现,乘客们虽排队有序进入,但是并没有保持一米间隔。在等待工作人员验证乘客信息时,有些乘客甚至还并排站在一起。

在沧州西站的公交站点,记者看到,虽然站台的地上画了黄线,并标明“请在一米线外等候”,但乘客在上公交车的时候,依然相距比较近。记者还看到,在其他乘客上车前扫行程码的时候,有一位乘客没有排队等候就径直插上车。

保持间距,遵守“一米线”规定,既体现了乘客之间的相互尊重,也能守护彼此健康。希望广大市民自觉遵守“一米线”规定。



为文明点赞

市民将包放在别人三轮车上 七旬老人发现后送回

本报讯(记者 崔春梅)11月16日下午,市民刘先生将装着800多元现金的包放在他人的三轮车上。三轮车主人发现后,将包还给刘先生。

11月16日下午,市民刘先生到市中心血站附近的小公园健身,随手将装着水杯和800多元现金的包放在一辆三轮车上。等刘先生健身完毕准备回家时,发现放包的那辆三轮车不见了。

在附近健身的人告诉刘先生,那辆三轮车的主人是一位70多岁的老人,经常到小公园看大家健身,但没人知道老人

的姓名和联系方式。

11月17日,刘先生抱着一线希望,又来到那个小公园,发现那辆三轮车的主人正在找他。

原来,骑三轮车的那位老人前一天回家时,并没有发现后座上的包。快到家时,后座上的包滑到地上,里面的水杯摔碎了。听到动静的老人这才发现那个包,便在第二天返回小公园寻找失主。

刘先生想问问老人的姓名,但老人不肯说自己的名字,只说他也姓刘,今年78岁,老家在戴家园。

11个月大的小萌娃

不会走路 却能滑雪

本报讯(记者 姚连红)最近,一名11个月大的小萌娃滑雪的视频火了。昨天,记者了解到,“滑雪萌娃”王予玗的妈妈是青县人。

昨天,记者联系到“滑雪萌娃”王予玗的妈妈范女士。范女士是青县人,丈夫是天津人,因为工作的原因定居北京。前几天,她和丈夫来到张家口崇礼学习滑雪,11个月大的女儿也跟他们一起来到滑雪场。

起初,女儿就在一旁玩雪。范女士看女儿对滑雪板非常感兴趣,便给女儿拿来专业的儿童滑雪装备。没想到,小家伙站在滑雪板上一脸兴奋,试着滑了一段,平衡感还挺强,没有摔倒(右图)。

第一天滑雪时,小家伙一直半蹲着,不敢站起来。滑了几天后,她能从雪板上站起身来,全程手舞足蹈,最远能滑出50多米远。范女士说,女儿一般是在雪场的业余区滑雪,会佩戴牵引绳和护目镜保障安全。她和丈夫也会在一旁全程保护。

记者了解到,范女士和丈夫喜欢参加户外活动。骑行、露营、马拉松……在女儿三个月大时,夫妻俩爬山时就将女儿背在身后。

“女儿身体素质很好。在我们看来,她能滑雪也是比较正常的事。”范女士说,希望女儿能体会到运动带来的快乐。



扫码看视频 新闻料更多



11个月大的小女娃滑雪的模样又萌又酷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

家里钻进一条蛇

民警捉住后放生

本报讯(见习记者 王宝航)11月17日,市民王女士家钻进了一条蛇。民警随后赶到现场,将蛇抓住后放生。

当天下午4点多,家住运河区实验小学附近的王女士回家拿东西。因为她一直住在女儿家,已经很久没回自己家,便想打扫一下屋内卫生。

当王女士来到南面阳台时,突然发现阳台门前的脚垫上有一团东西在不停蠕动。她小心翼翼地走近后仔细一看,发现那团东西竟然是一条盘成一团的蛇。那条蛇长约50厘米,身上还有深浅不一的花纹。王女士很害怕,赶紧悄悄退出来并拨打了报警电话。

市治巡支队民警立刻赶到现场。可能是因为天气较冷,那条蛇不太“活跃”(左图)。民警拿着布,一点一点走到脚垫前,猛地俯下身抓住蛇的七寸,提起后放进袋子里。

经确认,这是一条无毒的蛇。民警随后将它带到野地里放生。

